
 نام:

 نام خانوادگی:

 کلاس:

 تجربی میازدهپایه: 

 شماره صندلی:

 ه تعالیم باس 

 تهران4اداره آموزش وپرورش منطقه

 دبیرستان نمونه دولتی ابوعلی سینا

  2ریاضی درس:

 81/3/81 تاریخ امتحان:

 دقیقه801مدت امتحان: 

 نمره با عدد:              

 نمره با حروف:

 بارم سوال ردیف

 قطر یک مربع هستند. معادله قطر دیگر مربع را بنویسید. دو سر 𝑐(−2,7)و 𝐴(0,3)دو نقطه  1
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 معادله مقابل را حل کنید. 2

√𝑥2 − 4 + √𝑥4 + 3𝑦 − 1 = 0  
 
 
 
 
 
 

1 

 کنند.(باشند. ) یعنی یکدیگر را در یک نقطه قطع میمیضلاع، همرس ا ثابت کنید در هر مثلث، هر سه عمود منصف 3
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 را بدست آورید. xدر شکل مقابل مقدار  4
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5 
𝒇(𝒙) الف( دامنه تابع =

√𝟏−𝒙

[𝒙]+𝟐
 را بدست آورید. 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) ب( تابع = [2𝑥 −  رسم کنید. (𝑥𝜖[0,2را در فاصله [1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

5/1 

 

 

 

 

 

 

 متر است. زاویه مرکزی مقابل به این کمان چند رادیان است؟9متر، طول کمانی از دایره 21ای به شعاع دایرهالف( در  6

 

 

 

 

 

30ب( اگر ≤ 𝑥 ≤ sin و  75 2𝑥 =
𝑚−1

3
 را بدست آورید؟ mباشد، حدود  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

tanج( اگر 15° =  باشد حاصل عبارت مقابل را بدست آورید. 0/28
 

cos 285° − sin 255°

sin 525° − sin 105°
= 
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𝑓(𝑥)الف( تابع  7 = 2𝑥−2 −  ای رسم کنید.را به روش انتقال مرحله 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

log2ب( اگر 9 = 𝑥  باشد، حاصل log6  بدست آورید. xرا برحسب   2

 

 

 

 

 

 های قابل قبول را تعیین کنید.کنید و جواب اریتمی زیر را حلج( معادله لگ
 

log4 𝑥 + 4 log𝑥 2 = 3 
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 حدهای زیر را محاسبه کنید. 8

)الف   lim

𝑥→2−

|𝑥2−𝑥−2|

𝑥2−4
 

 
 
 
 

lim  )ب

𝑥→1+

[𝑥]−1

𝑥−1
 

 
 

lim )ج

𝑥→2

√𝑥+2−2

𝑥−2
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 را بدست آورید. bو  aپیوسته باشد، مقادیر  ℝاگر تابع با ضابطه مقابل در 9

𝑓(𝑥) = {
𝑥3 − 𝑎   ∶     𝑥 < 1
       3      ∶    𝑥 = 1
𝑏𝑥 − 1   ∶    𝑥 > 1
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 شود؟ظاهر می« رو» کنیم با کدام احتمال دست کم یک سکه ظاهر نشود، دو سکه پرتاب می 5الف( در پرتاب یک تاس، اگر  11

 

 

 

 

 

 

 

قبول شود. اگر احتمال  ب( احتمال اینکه علی در درس ریاضی قبول شود، دو برابر احتمال آن است که دوستش در این درس

 باشد، علی با چه احتمالی در این درس قبول خواهد شد؟ 515/0اینکه حداقل یکی از آنها در درس ریاضی قبول شوند 
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شود می 5ها اضافه کنیم، میانگین هشت داده برابر را به داده 20و9و4داده آماری صفر است، اگر سه دادة  5انحراف معیار  11

 واریانس هشت داده چقدر است؟
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